
                    
                                                            

 

 

    

 

«ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΟΝΕΩΝ» 
ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 

 

«Από το Α έως το Ω: μία Ακαδημία για Γονείς» 
Ακαδημαϊκό έτος 2022 – 2023 (6ο έτος)  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία για 6η χρονιά, το  Πρόγραμμα ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΟΝΕΩΝ «Από το Α έως το Ω: Μία 

Ακαδημία για Γονείς»,  με πολύ μεγάλη συμμετοχή γονέων και εξαιρετική ποιοτική αξιολόγηση. 

 

Το Πρόγραμμα υλοποιείται από το Δήμο Νέας Σμύρνης, σε συνεργασία με την «Ένωση Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων των Σχολείων της Ν. Σμύρνης», τον φορέα για την υποστήριξη της οικογένειας του Δήμου Ν. Σμύρνης, 

στο πλαίσιο της εφαρμογής προγραμμάτων «Δια Βίου Μάθησης Ενηλίκων» και με την συνδρομή πολλών φορέων 

όπως, το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας» της Ιατρικής 

Σχολής του ΕΚΠΑ, την «Ελληνική Εταιρία Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.)», την «Μονάδα Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ) 

Β΄ Παιδιατρική Κλινική του ΕΚΠΑ, Νοσοκομείο Παίδων Π. & Α. Κυριακού», το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα SELMA 

κ.ά. Το Πρόγραμμα υποστηρίζεται από το «Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας» 

(ΕΔΔΥΠΠΥ) του «Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας» (Π.Ο.Υ.), την Περιφέρεια Αττικής και το Υπουργείο Υγείας. 

  

Το Πρόγραμμα αφορούσε  7 (επτά) δίωρες διαδραστικές συναντήσεις γονέων τη δεύτερη Τετάρτη κάθε μήνα 18.15-

20.00, από Νοέμβριο έως Μάιο. 

 

Την Ακαδημαϊκή χρονιά 2022 -2023 η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΟΝΕΩΝ του Δήμου μας λειτούργησε υβριδικά. Οι διαλέξεις 

γίνονταν δια ζώσης στον Πολιτιστικό χώρο του «Γαλαξία», στην κεντρική πλατεία της Ν. Σμύρνης και μεταδίδονταν 

Διαδικτυακά σε όλη την επικράτεια σε συνεργασία με το ΕΔΔΥΠΠΥ, όπου συμμετέχει και ο Δήμος της Ν. Σμύρνης.  

 

Η συμμετοχή των γονιών που παρακολούθησαν Δια ζώσης και Διαδικτυακά, τις διαλέξεις ήταν μεγάλη. Η 

θεματολογία που αναπτύχθηκε από εξαιρετικούς εξειδικευμένους επιστήμονες, ήταν επίκαιρη και υποστηρικτική, σε 

θέματα που απασχολούν τους γονείς σχετικά με την υγεία, την  κοινωνικο-συναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών, τις 

σχέσεις στην οικογένεια και το σχολείο, κ.α.  Τις διαλέξεις  ακολουθούσε συζήτηση και οι γονείς έπαιρναν 

επιστημονικές απαντήσεις από τους ομιλητές. 

 

Οργανωτική Υπεύθυνη της Ακαδημίας Γονέων του Δήμου Ν. Σμύρνης είναι η κ. Δέσποινα Τζεφριού. 

Διοικητικός Υπεύθυνος της Ακαδημίας Γονέων του Δήμου Ν. Σμύρνης είναι ο κ. Στέφανος Πρώιας. 

 

Στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Νέας Σμύρνης, www.neasmyrni.gov.gr, στο υπομενού: ΠΑΙΔΕΙΑ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗ – ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΟΝΕΩΝ, υπάρχει ανηρτημένο το Πρόγραμμα των διαλέξεων, διαλέξεις, πολλά άρθρα 

και υποστηρικτικό υλικό από την Μ.Ε.Υ. σχετικά με την Παιδική και Εφηβική Υγεία, καθώς και χρήσιμα  links όπου 

μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να αναζητήσουν πληροφορίες. 

 

Ευχαριστούμε όλους τους ενδιαφερόμενους γονείς που παρακολούθησαν τις διαλέξεις της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ 

του Δήμου Νέας Σμύρνης και τους ενημερώνουμε ότι έχουν εκδοθεί οι ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, τις 

οποίες μπορούν να παραλαμβάνουν οι δικαιούχοι, από το Γραφείο Παιδείας του Δήμου Νέας Σμύρνης (Ελ. Βενιζέλου 

16, 5ος όροφος), από την ΤΡΙΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, (ώρες: 10:00-14:00), μετά από τηλ. ραντεβού στο 

2132025833-840. 
  

http://www.neasmyrni.gov.gr/

